

## Светоотражатели для детей и пешеходов.



В России с 01.07.2015 г. вступил в силу закон, обязывающий пешеходов иметь светоотражатели при движении по дороге в темное время суток или в условиях недостаточной видимости (Постановление Правительства РФ №1197 от 14.11.2015).

Согласно исследованиям, пешеходы, особенно дети, а также велосипедисты и мотоциклисты наиболее часто подвергаются опасности пострадать в ДТП. Главная причина – зачастую мы считаем, что водители машин видят нас также хорошо, как и мы их. Но это не так! Для водителя автомобиля фигура пешехода без световозвращающих элементов сливается с темным фоном. Если у пешехода есть светоотражатель, он будет замечен для водителей и остальных участников движения на гораздо большем расстоянии, чем без него.

Подходит как для маленьких пешеходов, так и для взрослых, велосипедистов, спортсменов, а также для собак, велосипедов, мотоциклов, детских колясок.



Сверхяркий световозвращающий материал Scotchlite 983 фирмы 3M (США) алмазного типа. Гарантия качества, проверенного миллионами покупателей и временем. Качество продукции в 2 раза превышает требования ГОСТов к светоотражателям.

Многие присутствующие на рынке изделия, которые позиционируются как светоотражатели, на самом деле имеют более низкое значение отражающей способности и не могут являться средством безопасности.

Сделайте ребёнку красивый подарок – «светоотражатель», который может стать полезным украшением! А можно в качестве игры сделать фликер вместе с ребенком из световозвращающих материалов, предлагаемых нашей фирмой.

**3M Материалы, г. Калининград, ул. А. Невского, 120, офис 4, тел. 37-66-11,  
Узнайте больше на нашем сайте [www.telsystem39.ru](http://www.telsystem39.ru)**

Не отвечайте на данное письмо, по всем вопросам и заявкам звоните по телефону или пишите: [telsystem@mail.ru](mailto:telsystem@mail.ru)